News Release



2020年10月14日 株式会社イオンイーハート

「Go To キャンペーン」参加のお知らせ

株式会社イオンイーハート(本社所在地:千葉県千葉市美浜区、代表取締役社長:奥野善德)は、農林水産省の「Go To Eat キャンペーン」及び、国土交通省の「Go To トラベルキャンペーン」に参加いたしますのでお知らせいたします。

「Go To Eat キャンペーン」のプレミアム付食事券は、10月14日(水)大阪府を皮切りに各都府県の利用開始に準じ、利用店舗を拡大してまいります。またオンライン飲食予約は、7つの評価項目の合計で総合1位を獲得した「ぐるなび」を選定し10月中旬より約200店舗にてスタートいたします。「Go To トラベルキャンペーン」の地域共通クーポンのご利用は、10月中旬より「Go To Eat キャンペーン登録完了店舗」にてスタートいたします。

今回のキャンペーンスタートにあたり、コロナ感染症への対策を今まで以上に強化し、お客さまに安心してご利用いただける 環境づくりに取組んでまいります。



当社は感染予防対策に取組みながらテイクアウトやデリバリーなど、お客さまの新たなニーズにお応えし、"すべては、あ!美味 しい瞬間のために"という経営理念の実現に努め、今後も「食」を通じて、人と人の「心」を近づけ、「心がつながる喜び」を提供 するという使命を果たしてまいります。



(※「ぐるなび」ポイント付与は、お一人さま税込1,000円以上(ランチ、ディナー)のご飲食の場合に限ります)









【問い合わせ先】 株式会社イオンイーハート

電話:050-3851-0381 公式HP:https://www.aeoneaheart.co.jp/



